

**Цимбал Андрій Віталійович**  
курсант факультету підготовки  
фахівців для підрозділів  
кримінальної поліції  
Дніпропетровський державний  
університет внутрішніх справ.  
**Науковий керівник:**  
**Рижкова Світлана Анатоліївна**  
старший викладач кафедри  
адміністративного права, процесу  
та адміністративної діяльності  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ «COMMUNITY POLICING»**

Поліція в громадах - це стратегія поліції, яка фокусується на розвитку відносин з членами громади. Поліція патрулює район і розвиває партнерські відносини з громадянами для виявлення та вирішення проблем. Поняття громадської поліції почало існувати в США приблизно у 19 столітті. Мета його заснування була у взаємодії поліції з громадами, для вирішення безпекових питань, налагодження правопорядку в громадах.

Для зниження рівня злочинності ці структури мають тісно співпацювати. До 1960-х років багато країн США, шукали шляхи відновлення довірливих відносин між поліцейськими та громадою. У 1967 році президент Америки призначив комітет для вивчення очевидної недовіри до поліції з боку громади, особливо за расовою ознакою. В результаті звіту комісія запропонувала розробити тип поліцейського, який діяв би як зв'язок з громадою та працював над створенням довірливих відносин поліції та суспільством. До 1981 року дослідження

американського Фонду поліції показало, що поліцейські приділяли більше уваги безпеці дорожнього руху, що призвело до віддаленості до потреб громад. У 1980-х роках що професор Боб Траянович, впливав на багатьох майбутніх керівників правоохоронних органів, як впроваджувати елементи взаємодії поліції з громадою в ході експерименту у Флінті, штат Мічиган, брали участь піші патрулі, які бути призначені зменшити рівень вчинення правопорушень в районах, де систематично вчинялись різного роду правопорушення. У 2013 році місто Камден, розформувало міську поліцію та найняло офіцерів з нижчими зарплатами в новий департамент графства Камден, беручи приклад північних країн. В Камден рівень злочинності був вищий за середній, який, різко знизився після змін, імовірно тому, що більше людей повідомляють про злочини та співпрацюють з поліцією. Як розвивається “Community Policing” в Україні. Україна рухається шляхом встановлення партнерських відносин між поліцією та громадою. [1;13] На початку 2000-х років на Харківщині було проведено не один експеримент з упровадження моделі «community policing» у діяльність поліції на місцевому рівні.[2;18] Експерименти показали дуже гарний результат та були високо оцінені керівництвом МВС, однак не отримали продовження внаслідок закінчення фінансування.

У 2015 році спілка «Відродження» під керівництвом Романа Романова надала підтримку організаторам в 10 різних територіальних громадах, щоб з'ясувати потреби мешканців у питаннях безпеки та правопорядку. Гарним прикладом такої взаємодії є діяльність громадської організації «Київ Мрії». Разом із поліцейськими, вони запровадили заходи, щодо профілактики паркування не встановлених для цього місцях за допомогою листівок, які залишали на транспортному засобі, де зазначалось: «Наступного разу я припаркуюсь згідно правилам ПДР». Команда організації “Києва Мрії” довго обговорювала, якими мають бути листівки. І в решті решт вирішили, що листівки повинні бути ввічливими, також зразу відпала ідея наліпок, бо водії могли

